

国务院办公厅印发《意见》 推进政务新媒体健康有序发展

据新华社北京12月27日电 近日,国务院办公厅印发《关于推进政务新媒体健康有序发展的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,认真落实党中央、国务院关于全面推进政务公开和优化营商环境的决策部署,实施网络强国战略,落实网络意识形态责任制,大力推进政府系统政务新媒体健康有序

发展,持续提升政府网上履职能力,努力建设利企便民、亮点纷呈、人民满意的“指尖上的网上政府”。到2022年,形成全国政务新媒体规范发展新格局。

《意见》强调,各地区、各部门要以内容建设为根本,不断强化发布、传播、互动、引导、办事等功能,为企业和群众提供更加便捷实用的移动服务。通过政务新媒体推进政务公开,强化政策解读,积极传播党和政府声音;加强政民互动,创新社会治

理,走好网上群众路线;突出民生事项,优化掌上服务,推动更多事项“掌上办”。

《意见》提出,县级以上地方各级人民政府及国务院部门应当开设政务新媒体。一个单位原则上在一个第三方平台只开设一个政务新媒体账号。严格按照集约节约的原则统筹移动客户端等应用系统建设,避免“一哄而上、一事一端、一位一应用”。对功能相近、用户关注度和利用率低的政务新媒体要清理

整合。要严格落实内容发布审核制度,坚持分级分类审核、先审后发,严把政治关、法律关、保密关、文字关。第三方平台要强化保障能力,持续改进服务,为政务新媒体工作开展提供便利。

《意见》要求,各地区、各部门要充分认清移动互联网环境下做好政务新媒体工作的重大意义,提高认识,转变观念,加强与宣传、网信、公安等部门的沟通协调,共同做好发布引导、舆情应对、网络安全等工作。

特朗普突访伊拉克慰问美军

美国总统特朗普26日秘密飞抵伊拉克,探视驻伊美军。

这是特朗普就任总统后首次访问美军作战地区。他说美国“不会继续当世界警察”,力挺在叙利亚撤军决定,但不打算从伊拉克撤军,以便继续打击“伊斯兰国”残余势力。

特朗普和妻子梅拉尼娅当地时间25日午夜从美国首都华盛顿

附近的美军安德鲁斯联合基地出发,乘坐“空军一号”总统专机飞往伊拉克,26日抵达伊拉克首都巴格达以西的阿萨德空军基地。

不顾美国军政界反对声音,特朗普19日宣布将从叙利亚撤出美军,“气走”军人出身的国防部长詹姆斯·马蒂斯。多家媒体先前报道,特朗普打算把驻阿富汗美军人数削减大约一半。 据新华社电



12月26日,在伊拉克西部安巴尔省的阿萨德空军基地,美国总统特朗普(右)与驻伊美军官兵握手。 新华社/法新

国家安全部原副部长马建 一审被判无期徒刑

据新华社沈阳12月27日电 2018年12月27日下午,辽宁省大连市中级人民法院一审宣判国家安全部原副部长马建受贿、强迫交易、内幕交易案,对被告人马建以受贿罪判处有期徒刑四年,并处罚金人民币五十万元;以强迫交易罪判处有期徒刑四年,并处罚金人民币五十万元;以内幕交易罪判处有期徒刑五年,并处罚金人民币五十万元,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。对马建受贿所得财物及其孳息和内幕交易违法所得予以追缴,上缴国库。宣判后,被告人马建当庭表示服从判决,不上诉。



香溪长江大桥主桥合龙

12月27日拍摄的香溪长江大桥主桥合龙施工现场。当日,随着最后一跨钢梁成功吊装就位,位于湖北宜昌的香溪长江公路大桥主桥顺利合龙,标志着这座世界最大跨度钢箱桁架推力式拱桥开始进入桥面铺装施工阶段。 新华社发

网络提速降费行动 明年继续加力

据新华社北京12月27日电 2019年全国工业和信息化工作会议27日在京召开。工信部部长苗圩在会上表示,2019年工信部将继续开展网络提速降费行动,加快固定宽带千兆应用推广,推动大幅度降低内地与港澳间漫游费,严查资费营销违规行为等,提升网络支撑能力,释放数字经济潜能。

近年来,我国大力推进电信普遍服务。截至今年底,行政村通光纤比例提升至98%,贫困村通宽带比例达95%。与此同时,网络提速降费持续加力,激发市场活力,为数字经济发展奠定基础。

苗圩表示,2019年将持续提升网络覆盖能力,同时更加注重提升服务质量,力争2019年底前实现全国98%贫困村通宽带。

“常州外国语学校污染案”二审宣判 三家企业承担侵权责任

据新华社南京12月27日电 备受关注的“常州外国语学校污染案”27日在江苏省高级人民法院二审公开宣判,常州公司、常宇公司、华达公司三家污染企业应当就其生产经营行为对案涉场地造成的环境污染承担相应的侵权责任,并应在判决生效后15日内,

在国家级媒体上就其污染行为向社会公众赔礼道歉。

此案源于2016年的“常州外国语学校污染事件”。上述三家企业在生产经营及对危险废物管理过程中,严重污染了土地及周边环境。2016年初,与“毒地”紧邻的常州外国语学校前后有数百

名学生出现身体不适症状。经媒体报道之后,此事成为当年热议的环境污染事件。

江苏省高级人民法院判决撤销一审判决,责令三被告在国家级媒体上就其污染行为向社会公众赔礼道歉,并承担两家环保组织的律师费、差旅费各23万元。

普京观摩“先锋”试射

据新华社莫斯科12月26日电 据克里姆林宫网站26日发布的消息,俄罗斯总统普京当天在俄国防部的国防指挥中心,通过直播画面观摩了俄1枚“先锋”高超音速导弹试射。导弹在飞行约6000公里后成功击中预设靶标。

根据普京的指令,俄战略导弹兵

当天在俄西南部的一处发射车地试射了1枚“先锋”高超音速导弹。导弹弹头在脱离弹体后达到高超音速飞行速度,完成了水平和垂直机动飞行,并在规定时间击中了位于俄远东堪察加半岛库兹涅茨场的预定目标。克里姆林宫表示,俄国防部确认此次试射成功,“先锋”导弹可随时装备俄部队。

德国反对在欧洲重新部署中程导弹

德国外交部长海科·马斯26日说,如果《中导条约》遭废弃,德国强烈反对在欧洲部署新型中程导弹的所有举动。

马斯接受德意志新闻社采访时说,欧洲在任何情况下都不应该成为“军备竞赛的辩论舞台”。德国将广泛抵制在欧洲部署新型中程导弹。

在马斯看来,重整核军备“绝对是错误答案”,上世纪80年代的政策无助于化解今天的疑问。他

呼吁建立“新的军备控制架构”,“不仅涉及核武器,还包含诸如杀手机器人等现代自主武器系统”。

美国总统唐纳德·特朗普10月20日声称打算退出《中导条约》,理由是俄罗斯一种新式巡航导弹的射程违反条约限制。俄罗斯方面宣称美方空口无凭,指认美方违反条约,在罗马尼亚和波兰部署“战斧”式巡航导弹,研发新型陆基巡航导弹。 据新华社电

伊朗首次承认与阿富汗塔利班会谈

据新华社北京12月27日电 伊朗媒体26日援引伊朗高官的话报道,伊朗方面与阿富汗塔利班组织有接触并举行过会谈。按照一些媒体的说法,这是伊朗官方首次承认与阿富汗塔利班会谈。

伊朗官方媒体塔斯尼姆通讯社报道,伊朗国家最高安全委员会秘书长阿里·沙姆哈尼出访阿富汗时公开了这一消息。

沙姆哈尼告诉媒体记者:“我们向阿富汗政府通报了我和塔利班的沟通和谈话,这一过程将持续。”不过,他没有细说会谈时间、地点和内容。

阿富汗塔利班今年加大攻势,占据大片地盘,给政府军造成惨重伤亡。阿富汗首都喀布尔一幢政府办公楼24日遭袭,43人死亡。阿富汗首席执行官阿卜杜拉·阿卜杜拉指认塔利班发动袭击。

扬中市人民法院拍卖公告

扬中市人民法院将在扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com>),户名:扬中市人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:1.扬中市油坊镇会龙村工业用地及附属物。工业、出让。建筑总层数2层。钢筋混凝土结构。房屋建筑面积合计:有证房屋1590.78㎡,无证房屋439.5㎡,土地使用面积为:2648.2㎡。起拍价:365万元;保证金:36万元;加价幅度:10000元。2.扬中市三茅街道文化小区24幢103室房地产。住宅、出让。建筑所在层2层,总层数6层。砖混结构。建筑面积102.11㎡,其中一楼储藏室8.74㎡。起拍价:81.77万元;保证金:6万元;加价幅度:5000元。

二、优先购买权人参加竞买的,应于2019年1月25日前向法院提交有效证明,经法院确认后能以优先购买权人身份参与竞买;逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有的优先购买权。

三、拍卖时间:2019年1月27日10时至2019年1月28日10时止(延时的除外)。

四、拍品瑕疵和限购等详情,请点击淘宝网扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com>),户名:扬中市人民法院)。联系电话:0511-88286808(姚)

减资公告

根据2018年12月18日股东会决议,镇江市凯普化学科技有限公司拟将注册资本从2300万元减至1000万元,现予以公告。债权人可以自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

镇江市凯普化学科技有限公司
2018年12月28日

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com>),户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:镇江市第一楼街27号第1层106室的不动产(产权证号:70023522,建筑面积:116.59平方米),商业。起拍价:285.6万元,保证金:20万元,增价幅度:1万元。买受人自行办理过户,不能办理产权证及标的物存在瑕疵的风险由买受人自行承担。税费依法各自承担,其他一切费用由买受人承担。有租赁,本院不负责搬迁。未腾空,法院不负责清场。

二、优先购买权人参加竞买的,应于开拍前10日前向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后能以优先购买权人身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

三、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2019年1月21日10时至2019年1月22日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2019年2月12日10时至2019年2月13日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

遗失

遗失、声明、公告、特约刊登等
各类信息
电话:85010151 85020219
地址:市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失江苏大学材料科学与工程学院程汝佳的三方协议与就业推荐表,声明作废。

遗失镇江市高等专科学校陈文斌(学号:1702051004)、陈丽(学号:1714093009)的学生证,声明作废。

遗失陆开封的就业证,证号:3211113013106553,声明作废。

遗失镇江汉翔房地产有限公司开具给邵荣成的发票,号码:00534019、00527965,声明作废。

遗失镇江市润州区七里甸街道五里社区居民委员会的统一社会信用代码证书,证号:5532111735710193X,声明作废。

遗失镇江润锦厨电电器有限公司的公章一枚,声明作废。

遗失镇江政程文化传媒有限公司的开户许可证,核准号:J3140010951401,声明作废。

遗失镇江市丹徒区中宏化工经营部的开户许可证,核准号:J3140007613201,声明作废。

遗失京口区大海数码设计制作中心的营业执照副本,注册号:321102600258696,声明作废。

遗失京口区开心朋友儿童用品店的营业执照副本,统一社会信用代码:92321102MA1NTUUM0Q,声明作废。

遗失镇江中南新城房地产发展有限公司开具给任晓敏的发票,号码:10142959,声明作废。

遗失镇江中南新城房地产发展有限公司开具给汤翠的发票,号码:10142921,声明作废。

遗失江苏安实企业管理有限公司(镇江金福林体育中心)的定购合约书,定购单号:1801110,声明作废。

遗失高港区龙脉火锅店的营业执照副本,代码:92321192MA1W5WQN6T,正本编号:321192000201803070021,副本编号:321192000201803070023,声明作废。

遗失高港区宏脉火锅店的营业执照正本,代码:92321192MA1W5X443L,正本编号:321192000201803070022,副本编号:321192000201803070024,声明作废。

遗失镇江嘉弘海绵有限公司车牌号为苏L68303的道路运输证,证号:镇82101972,声明作废。

遗失句容市建筑业协会中国建设银行句容市支行的开户许可证,核准号:J3142000362002,声明作废。

中国信保:支持保障镇江小微企业高质量发展

近年来,镇江外经贸界最热门的话题就是“中美贸易摩擦”。美国以贸易霸凌主义严重威胁全球自由贸易体系,也使中国外贸企业收汇风险陡然上升。国家各级政府高度重视,出台了多项规定措施,其中重要的一条就是充分发挥出口信用保险稳外贸、保就业、促增长的作用,对中国信保提出了新的更高要求。中国信保是我国唯一的政策性保险企业,主要任务就是服务我国外经贸发展、保障企业海外风险,而支持服务小微企业则是其履行政策性职能的重要体现。

小微企业是国民经济发展的生力军,在稳增长、扩就业、促创新、繁荣市场和满足人民群众美好生活需求等方面,发挥着极为重要的作用。但小微企业机构规模小、抵御国际风险能力弱、综合资源获取能力低等劣势也极大地限制了小微企业的规模化成长和良性健康发展,针对这一现实情况,中国信保江苏分公司积极响应国家号召,自

2012年起,在相关部门的关心指导下,连续七年组织开展了全省小微企业出口信用保险平台统保工作,对上年海关出口额在50万-300万美元的小微企业提供出口信用保险服务。投保企业不但转移了出口收汇风险,还可以通过保单融资解决流动资金短缺困难。平台投保和理赔程序十分简便,并提供风险提示、案例速递等增值服务,在当前出口企业经营环境不容乐观的形势下,有效地帮助企业规避贸易风险,拓宽融资管道。

面对区域分布广、行业相对分散、经营水平参差不齐的小微企业,中国信保江苏分公司建立了多途径、多层次的“云维护”客户维护体系,即以云、面、点三个层次对小微企业开展服务。首先,在云端,中国信保江苏分公司建立了热线电话、短信平台、网络平台等多种沟通平台,利用信息平台发布风险预警信息和风险管理知识,为企业提供风险预警服务和风险管理服务。在面

上,中国信保江苏分公司苏北办事处在镇江市商务局的大力支持和响应下,定期召开以“信保大讲堂”为品牌的小微企业客户集中培训会,为企业提供增值服务,帮助小微企业提高外贸知识素养和管理水平。在点上,中国信保江苏分公司对年出口额200万美元以上的小微企业、有过理赔记录的小微企业,以及在网络信息平台上比较活跃的小微企业,组织力量进行上门走访,面对面、手把手地教会小微企业利用信用保险扩大出口。

据记者了解,截至目前,已有400多家符合条件的镇江小微企业参保,参保比例超过50%,累计支持出口金额近24亿美元;共受理近32家小微企业出险案件,累计涉案金额达50多万美元,目前已赔付45万美元,帮助追回16万美元,使小微企业挽回大量损失。获赠企业纷纷赴镇江市、区县商务局和中国信保江苏分公司赠送锦旗和感谢信,表达对商务部、镇中

(冯曙光)